

Háttér 3

2015. JÚNIUS 9., KEDD

KELET

Nem bűnre, szeretetre éheznek

Vegyes érzelmekkel fogadták a gyermekvédelmi központ érkezésének hírért Bogáton.

NYÍRBOGÁT, MÁTÉSZALKA. A társadalmi integráció elősegítése jegyében új helyre költözik a Nyírbátori Gyermekvédelmi Központ. A 300 millió forint vissza nem térítendő állami és uniós támogatásból megépülő nyírbogáti intézményben összesen 40 gyermek kap majd helyet ősztől.

Az állami gondoskodásban élő fiataloknak első ránézésre nem lehet okuk a panaszra, hiszen a nagyközségben egy 1200 négyzetméteres épületben lelhetnek új otthonra, amihez konyhakert és parkoló tartozik, ezen kívül az udvaron sportolásra is lehetőségük lesz.

A Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság tájékoztatása szerint a központi helyiségben konyha, foglalkoztató- és fejlesztőszobák, orvosi szoba, irodák, karbantartó részleg és garázs áll majd az ott lakók és dolgozók rendelkezésére. A négy lakóegységben összesen 40 gyermeket fognak elhelyezni, és minden erővel segítik majd a fiatalok társadalomba történő beilleszkedését, siker



Nehéz gyermekora volt, mégis sokra vitte: sok fiatal számára követendő példa a Megasztár győztese, a Fonogram-díjas magyar énekes, Molnár Ferenc „Caramel”, aki gyakran lép fel gyermekotthonokban

FOTÓ: ÉKN-ARCHÍV

res pályaválasztását, későbbi boldogulását.

Új otthon: áldás vagy átok?

Lapunk információi szerint azonban sem a „betelepülők”, sem az „öslakosok” arcán nem felhőtlen a mosoly. A falubeliek egy része attól tart, hogy a nehéz sorsú fiatalok érkezése bajt hoz a fejükre: romlani fog a közbiztonság, megnő a bűncselekmények, devianciák száma. A leendő új lakók azonban joggal kérik ki maguknak, hogy pusztán elítéléstől és rosszindulattól vezérelve megbélyegezzék őket csak azért, mert állami gondoskodásban cseperednek fel, és potenciális bűnözőként tekintsenek rájuk.

Nyírbogát polgármestere, dr. Simonné dr. Rizsák Ildikó

érdeklődésünkre elmondta: - A helyiek üdvözlik a munkahelyteremtő beruházást, de valóban él bennük némi félsz, tegyük hozzá: teljesen oktanul. Hiszem, hogy az önkormányzat helyesen járt el, amikor évekkal ezelőtt kitérta a szívét és a kapuját a 9-16 éves, nehéz sorsú fiatalok előtt.

- Ezek a gyerekek nem bűnre, hanem szeretetre, odafigyelésre éheznek, éppen ezért esélyt érdemelnek! Nyírbogát egy kis község, amelynek nagy szíve van. A hozzánk érkező tizenévesek megfelelő szociális körülmények között élnek az állam jóvoltából, tehát nincsenek rászorulva, hogy elcsenjenek egy tábla szalonnát

Idézet

A főigazgatósághoz tartozó tíz szociális és öt gyermekvédelmi intézményben, valamint a szakszolgálatnál több mint 1300 szakember és a háttérszolgáltatásban dolgozó munkatárs tesz meg mindent azért az év minden napján, hogy a társadalom periferiájára szorult, a családot nélkülöző felnőttek és gyerekek megkapják azt a gondoskodást és szeretetet, amire szükségük van.”

Németh Péter Gábor, a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság megyei kirendeltségének vezetője

valamelyik padlásról, viszont oktatásra, nevelésre, gondoskodásra, a bogátiak elfogadására és bölcsességére van szükségük ahhoz, hogy értékes, hasznos tagjai lehessenek a társadalmunknak!

- Az oktan elölítélet, stigmatizálás helyett mindenkit arra kérek, próbálja átérezni a gyerekek sorsát, és higgyen bennük, akár a saját csemetéiben! Ha támadás helyett támogatást kapnak, ha megadjuk számukra az esélyt, hogy bizonyítsanak, biztos vagyok benne, meg fogják köszönni és hálálni mindezt az új „családjuknak”, Nyírbogátnak! - fogalmazott dr. Simonné dr. Rizsák Ildikó.

KM-PI

Támogatást és esélyt érdemelnek ezek a gyerekek.

DR. SIMONNÉ DR. RIZSÁK ILDIKÓ



XXI. századi otthon épül Mátészalkán

Egy közel 300 millió forintos pályázati beruházásnak köszönhetően mintegy fél-száz gyermekvédelemben élő fiatal kerülhet a mai kor elvárásainak megfelelő, új gyermekvédelmi épületbe Mátészalkán. A fenntartó Szociális és Gyermekvédelmi

Főigazgatóság nemcsak az építkezésről, hanem az infrastruktúra és a szükséges eszközök beszerzéséről is gondoskodik az elnyert, vissza nem térítendő támogatásból.

A tervek szerint egy kétszintes, több mint 1330 négyzetméteres, berendezett épü-

letet vehetnek majd birtokba a fiatalok.

A pályázat elsődleges célja, hogy segítse az ott lakók társadalmi integrációját. Az építkezés március elején kezdődött, a kivitelezési munkálatok várhatóan október végén fejeződnek be.